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VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_56_M_8_PYTHAGOROVA VĚTA1
Matematika a její aplikace
Geometrie v prostoru a v rovině
Období: duben 2012
Ročník: sedmý
Pythagorova věta 1 – pracovní list
Anotace: žák si procvičuje výpočet třetí strany v pravoúhlém trojúhelníku, rozpozná přeponu, odvěsnu
1) Napiš znění Pythagorovy věty:

2) Urči, zda je trojúhelník pravoúhlý. Načrtni jej, správně popiš vrcholy a strany a vyznač pravý úhel
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3) Vypočítej velikost přepony:
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4) Vypočítej délku odvěsny:

[image: image27.png]Zakladni $kola T. G. Masaryka
51251 Lomaice nad Popelkon, Skolnf nédsti 1000




5) Vypočítej chybějící údaje:
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3) Vypočítej velikost přepony:


4) Vypočítej délku odvěsny:




5) Vypočítej chybějící údaje:
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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